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Ata da decima Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 20 de junho de 2016. Aos vinte 
dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima Sessão Ordinária, da quarta 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves 
da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil 
Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da nona sessão ordinária 
do exercício, realizada no dia seis de junho de 2016, sendo aprovada por unanimidade; 
Indicação nº 126, de 16/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que se faça um recape total na Rua Belo Horizonte; Indicação nº 127, de 16/06/2016, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de Parapuã, para 
que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da Rua Paraná, esquina com a 
Rua Belo Horizonte; Indicação nº 128, de 16/06/2016, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que sejam instalados mesas e bancos na Praça do Conjunto 
Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 129, de 16/06/2016, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a 
realização de gestões junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando 
melhorias e manutenção na vicinal municipal, que é extensão da Rua Rio Grande do Sul, após o 
cruzamento da linha férrea; Indicação nº 130, de 16/06/2016, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que através de 
gestões do Departamento competente da Municipalidade, estude a possibilidade de realizar o 
transporte dos alunos da EMEF “Prof.ª Zizi Pereira de Souza”; Indicação nº 131, de 17/06/2016, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja 
elaborado para apreciação desta Casa de Leis, de Projeto de Lei para alterar o significado de 
“Licença Saúde” que consta no Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Parapuã; 
Indicação nº 132, de 17/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
seja solicitado ao Prefeito Municipal que através do departamento competente da 
Administração, à construção de um campo de futebol de areia no Bairro Vista Alegre; Indicação 
nº 133, de 17/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 
para que, nos casos de suspeita de leishmaniose em animais domésticos, antes do diagnóstico 
precoce e o abate do animal supostamente infectado, sejam feitos exames laboratoriais, para 
confirmar ou descartar as suspeitas; Indicação nº 134, de 17/06/2016, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
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gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja efetuada nas escolas 
municipais uma campanha de prevenção e tratamento de crianças com piolhos; Indicação nº 
136, de 17/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
um recapeamento na Rua Paraíba entre a Rua Florianópolis e Curitiba; Indicação nº 137, de 
17/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor de saúde do munícipio, que disponibilize uma van 
ou micro ônibus para estar fazendo o transporte dos pacientes que têm as suas consultas 
marcadas no A.M.E, em Tupã após as 13:00 horas, bem como que a mesma van os busquem de 
suas consultas após as 17:30 horas; Indicação nº 138, de 17/06/2016, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que se faça uma operação tapa buracos em todas as 
ruas do Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 139, de 17/06/2016, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja visto a possibilidade de 
se pagar a todas as Agentes Comunitárias de Saúde, a insalubridade o que lhe é de direito, por 
trabalhar em um ambiente que fica diretamente em contato com pacientes doentes.; 
Requerimento número 35, de 16/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Senhor Antonio Celso Lopes, Presidente da Sociedade de São Vicente de Paulo 
Conselho Metropolitano de Bauru e ao Senhor José Nunes Magalhaes Presidente do Lar dos 
Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis as seguintes informações e documentos; 
Requerimento número 36, de 16/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente 
ao Lar do Velhos de Parapuã; Requerimento número 37, de 16/06/2016, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que 
envie para esta Casa de Leis informações referente a obra do calçamento de Avenida São Paulo; 
Requerimento número 38, de 16/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 20 de junho de 
2016, de Voto de Pesar, pelo falecimento do Doutor Edmundo Vital Lucchiari, parapuense de 
coração, ser humano ímpar, pai amantíssimo, profissional competente, ser humano magnânimo, 
irmão amado, exemplo de dedicação a sua família, ao seu trabalho e à sua comunidade; Ofício 
número 064/2016 de 03 de junho de 2016, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de maio de 2016. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, 
Saudou todos os colegas vereadores e população presente no plenário, depois usou de seu tempo 
para explicar seu trabalho e relacionamento com o executivo e pedidos atendidos, explicou 
sobre a situação crítica de algumas prefeituras da região devido à crise como falta de recursos 
para despesas básicas, finalizou suas palavras prestando informações sobre seu trabalho junto ao 
sistema previdenciário e luta pelas classes trabalhistas. Segundo orador inscrito, o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite aos vereadores, população presente 
no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida 
agradeceu a população pelo reconhecimento e apoio do trabalho dos vereadores no município, 
depois aproveitou de seu tempo para explicar melhor sobre suas proposituras que vem sempre 
de encontro com os interesses e necessidades da população, logo após explicou sobre seu 
trabalho como vereador e indicações feitas, finalizou pedindo respeito ao trabalho dos políticos. 
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Terceiro orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Iniciou seu 
discurso desejando boa noite aos vereadores, população presente na sessão e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida prestou maiores informações 
sobre suas proposituras que visam sempre atender a população da melhor maneira possível, 
seguiu explicando sobre denúncia sofrida pelo executivo, sobre o trabalho de assistencialismo 
que os vereadores prestam em nosso município já que o executivo não presta esse serviço de 
maneira adequada, depois falou sobre o problema na frota municipal e seu descaso, comentou 
também sobre panfletos anônimos distribuídos no município com cunho ofensivo, condenando 
esse tipo de atitude e que essa não é a maneira correta nem honesta de se fazer politica, finalizou 
indignado com tais atos. Quarto orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, 
Desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, pediu licença ao presidente da casa para 
cumprimentar demais presentes no local, em seguida parabenizou os vereadores por suas 
indicações explicou sobre o período de recesso, depois sobre o período eleitoral esse ano 
modificado para menos dias, disse também que os candidatos devem se respeitar, pois todos têm 
famílias e são conhecidos devido ao tamanho da cidade e que no calor do momento devemos 
tomar cuidado com as ofensas e atitudes, que os vereadores devem saber das dificuldades do 
município e trabalhar para ajudar sempre, já que o município e o país vêm passando por uma 
crise política e econômica e que muitas vezes no momento de exaltação e ansiedade acabam 
criticando e nas palavras atingem funcionários que estão trabalhando para manter o município, 
os vereadores, independente de seu lado político tem que fazer seu trabalho, finalizou pedindo 
respeito a todos. Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Saudou todos os 
vereadores, população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, depois seguiu suas palavras para explicar sobre a administração pública, 
explicou sobre deficiências no setor da saúde, depois sobre denúncia sofrida pelo executivo pelo 
ministério público e dividas do Executivo Municipal, citou os problemas da malha asfáltica, 
também o boletim anônimo que circulou no município e condenou tal ato e seus idealizadores, 
disse que o trabalho de um politico tem que ser transparente, depois explicou sobre o trabalho 
das agentes de saúde e a falta do pagamento de insalubridade para as mesmas, prestou 
informações sobre a situação do Lar dos Velhos de Parapuã e perseguições politicas cometidas 
por parte do executivo. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Requerimento número 35, de 16/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja solicitado ao Senhor Antonio Celso Lopes, Presidente da Sociedade de São Vicente de 
Paulo Conselho Metropolitano de Bauru e ao Senhor José Nunes Magalhaes Presidente do Lar 
dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis as seguintes informações e 
documentos, aprovado por unanimidade; Requerimento número 36, de 16/06/2016, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 
Casa de Leis informações referente ao Lar dos Velhos de Parapuã, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 37, de 16/06/2016, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações 
referente a obra do calçamento de Avenida São Paulo, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 38, de 16/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 20 de junho de 
2016, de Voto de Pesar, pelo falecimento do Doutor Edmundo Vital Lucchiari, parapuense de 
coração, ser humano ímpar, pai amantíssimo, profissional competente, ser humano magnânimo, 
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irmão amado, exemplo de dedicação a sua família, ao seu trabalho e à sua comunidade, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 12/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”, 
2º turno de discussão e votação, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 01 de agosto de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte dias do 
mês de junho de 2016. 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


